



БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

17 серпня 2023 року

м.Біляївка

№ 1049-40/VIII

**Про Програму підтримки Збройних
Сил України на 2023-2025 роки**

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, Закону України «Про оборону України», Закону України «Про Збройні Сили України», Указу Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму підтримки Збройних Сил України на 2023-2025 роки (додається).
2. Фінансовому управлінню Біляївської міської ради передбачити кошти на виконання Програми в межах наявного фінансового ресурсу.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва Біляївської міської ради (голова комісії Косенко Олег).

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Біляївської міської ради
від 17 серпня 2023 року №1049-40/VIII

1. Паспорт Програми підтримки Збройних Сил України на 2023-2025 роки

1	Ініціатор розроблення Програми	Відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради
2	Розробник Програми	Відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради
3	Співрозробники Програми	Фінансове управління Біляївської міської ради
4	Виконавці Програми	Відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради, Фінансове управління Біляївської міської ради
5	Учасники Програми	Відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради, Фінансове управління Біляївської міської ради, військові частини Збройних Сил України, ОК «Південь», Міністерство оборони України, Одеська обласна державна адміністрація, Біляївська міська рада
6	Терміни реалізації Програми	2023-2025 роки
7	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Біляївської міської територіальної громади та інші джерела незаборонені законодавством
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	1500,0 тис. грн.

2. Загальна характеристика Програми

Різке ускладнення внутрішньополітичної обстановки, втручання Російської Федерації у внутрішні справи України, загострення суспільно - політичної ситуації в Україні, факти неприхованої агресії, активізація дій незаконно створених збройних формувань проросійського спрямування, що становить загрозу посягання на територіальну цілісність, ставлять Україну перед необхідністю підтримання Збройних Сил України, інших військових формувань у боездатному стані, нарощування їх здатності давати адекватну відповідь реальним і потенційним загрозам України.

Програма підтримки Збройних Сил України на 2023-2025 роки (далі - Програма) розроблена на забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань, відповідно до положень Конституції України, Закону України «Про оборону України», Закону України «Про Збройні Сили України», Указу Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 2102/ІХ.

Програма спрямована на реалізацію державної політики у сфері захисту незалежності та територіальної цілісності держави, а також надання допомоги військовим частинам Збройних Сил України у воєнний період.

Розробником Програми є Відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради. Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2023-2025 роки.

3. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення належних умов для якісного виконання завдань та підтримки високого рівня боєготовності військових частин Збройних сил України, а саме:

- підвищення обороноздатності та мобілізаційної готовності держави;
- налагодження ефективного цивільно – військового співробітництва;
- створення умов для повноцінної підготовки до виконання поставлених завдань перед військовою частиною;
- зміцнення співпраці між органами місцевого самоврядування та військовим формуванням, що створює умови для розширення сфери застосування праці;
- забезпечення матеріально-технічної бази, військовим обладнанням та технікою.

Мета Програми досягається шляхом залучення фінансових ресурсів з бюджету Біляївської міської територіальної громади та інших джерел, незаборонених законодавством, для підвищення обороноздатності України у боротьбі з військовою агресією Російської Федерації.

4. Заходи реалізації Програми та напрямки використання коштів у 2023-2025 роки.

Прийняття Програми направлене на захист суверенітету і територіальної цілісності України, підвищення обороноздатності України, проведення видатків, необхідних для Збройних Сил України.

Перелік завдань і заходів Програми відображені у Додатку 1 до Програми.

5. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Програма передбачає надання підтримки Збройним Силам України для зміцнення підвищення обороноздатності та мобілізаційної готовності держави, створення умов для повноцінної підготовки до виконання поставлених завдань. Кошти бюджету Біляївської міської територіальної громади спрямовуються на заходи, зазначені в Додатку 1 до Програми.

Джерелом фінансування заходів, передбачених цією Програмою, можуть бути надходження загального та спеціального фондів (в тому числі бюджету розвитку та надходження до цільового фонду) бюджету Біляївської міської територіальної громади, кошти Державного бюджету України, інших місцевих бюджетів у вигляді цільових та інших трансфертів (субвенцій, дотацій тощо).

Крім того, фінансовим ресурсом реалізації заходів Програми можуть бути інвестиційні ресурси – добровільні внески підприємств, установ, організацій та фізичних осіб, в тому числі шляхом створення відповідних цільових фондів, а також інші джерела, що не заборонені нормами діючих нормативно-правових актів.

Фінансування Програми проводиться в межах асигнувань, передбачених у бюджеті Біляївської міської територіальної громади на відповідний рік, по загальному та спеціальному фондах і може здійснюватись в межах діючого бюджетного законодавства по кодах програмної класифікації видатків та кредитування бюджету громади.

Обсяги фінансування, спрямовані на здійснення Програми, можуть перерозподілятися протягом бюджетного періоду та бути спрямовані як трансферт до інших бюджетів. У договорі на передачу субвенції чітко вказується мета, на які планується спрямувати обсяги коштів.

6. Результативні показники (критерії оцінки ефективності виконання заходів Програми)

Результативним показником ефективності виконання заходів Програми – є проведення видатків, необхідних для Збройних Сил України, забезпечення необхідної матеріально-технічної бази, військовим обладнанням та технікою для підвищення обороноздатності України.

7. Контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконання Програми покладається на постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва Біляївської міської ради (голова комісії Косенко Олег).

8. Оцінка ефективності виконання заходів Програми

Виконання Програми дасть змогу своєчасно та якісно виконувати вимоги законів України, указів Президента України та постанов Кабінету Міністрів України, підвищить обороноздатність України.

**ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ НА 2023-2025 РОКИ ТА
НАПРЯМКИ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ.**

№ з/п	Заходи, що виконуються	Термін виконання завдань	Виконавці	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. грн.		
				2023	2024	2025
1.	Забезпечення матеріально-технічної бази, військовим обладнанням та технікою	2023-2025	Відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради, Фінансове управління Біляївської міської ради, військові частини Збройних Сил України, ОК «Південь», Міністерство оборони України, Одеська обласна державна адміністрація, Біляївська міська рада	500,0	500,0	500,0